



## 30款经济车型眩目登场

# 周末本报邀您武林广场看车展

你是否因为工作忙抽不出时间去买车？你是否想现场比较一下几款同一级别不同品牌车的性价比？这个周六晚上6:00~10:00,武林广场的《城市假日》周刊仲夏夜汽车及汽车服务展将为你提供方便。

感受到消费者看车买车和经销商卖车的急迫心情,本报在周六晚将举办汽车及汽车服务展夜市,在这次的夜市中,消费者最为关注的家用汽车将继续担纲主角。目前,已经有10多家汽车品牌店的近30个车型确定了参展意向。展示的车型以市场上深受消费者欢迎的实用型汽车为主,浙江兰通汽车将带来时受消费者热捧的乐风;浙江申浙汽车带来的则是10万元家庭车消费群体最为关注的新POLO劲情、劲取,浙江金恒德起亚汽车带来了起亚的主力车型赛拉图、千里马……值得一提的是,东风日产轩逸、两厢福克斯也将在本次车展上亮相。

消费者可以现场与自己心仪的爱车亲密接触过把车瘾,你可以在货比三家后找到最佳性价比的车型。现场更有热舞表演等演出为车展助兴。

### POLO 劲情劲取

造型上的重塑只是POLO劲情、POLO劲取带给我们的感官体验,而其“内心”的升华更为我们带来全新的体验。



千里马



乐风

在德国大众FSI发动机基础上,POLO劲情、POLO劲取的16V-HLD全新驱动系统采用了链条驱动发动机的全新开发,是代表世界先进技术水平的汽油发动机。经过全新匹配和长期性能及耐久试验后,坚固的耐用性和卓越的行驶特性将使其成为最具竞争力车型中的佼佼者。

此次POLO劲情、POLO劲取所采用的发动机在许多细节方面都进行了全新的设计、匹配和调整,使发动机的经济性、动力性得到了进一步的提升。

在实用性能方面,这两款16V-HLD发动机也依据中国消费者的使用习惯和实际路况条件,进行了全新的优化设计,使POLO劲情、POLO劲取能够更好地适应中国的使用环境和道路状况。

在环保性能方面,POLO劲情、POLO劲取所匹配的这两款16V-HLD驱动系统依旧表现优异。全新优化的排气管采用了合金钢材制造,同时集成了主三元催化器,并且对发动机控制系统进行全新匹配。配合优化设计的进气管,发动机的排放更加环保,完全满足现行国III标准,达到了欧IV排放水平。

### 东风日产轩逸

轩逸是NISSAN开发的一款CVT无级变速箱出色的全球全新车型,英文名为SYLPHY,它吸收继承了日产“天籁”和“风雅”系列的不少成功元素,但同时又独具特色。业内人士表示,轩逸具备三大独特卖点——它拥有优美的内外部造型,宽敞舒适的内部空间,并搭载由创新技术打造的全新2.0L发动机和新一代XTRONIC CVT无级变速系统。

### 福克斯两厢

8月20日,一直备受外界密切关注的两厢福克斯样车在浙江福通展示,本次上市的两厢福克斯车型包括1.8经典版和时尚版及2.0手动运动版,价格比三厢福克斯略高,其预售价格在13.28万至16.98万元。

与三厢车相比,两厢福克斯更加凸显运动时尚风格。据了解,外形上,因为“屁股”变成两厢,少了一截“尾巴”,车长短了144毫米。重量方面,两厢福克斯运动版要比三厢版轻15公斤。其后掀式

尾部和高位安全尾灯设计,更强化了福克斯两厢车运动感十足的视觉冲击力。

最引人注目的还是两厢福克斯特别为年轻的时尚精英量身订做各种“运动行头”,包括新增了更加时尚靓丽的黄色和红色基调、加装了运动感十足的大包围和后扰流器,2.0运动版更是装备了赛车座椅、跑车方向盘和MTX75的5速手动变速箱。

据悉,1.8时尚版配备4速手自一体变速箱,与BMW采用“下进上退”换挡方式相同。

统计数据显示,今年上半年,两厢车市场成绩喜人,较往年大幅增长40%左右。业内人士认为,现在中国市场逐渐接受两厢车,而都市精英、年轻新贵等年轻时尚人群正逐渐成为两厢车的忠实簇拥者,未来两厢车市场前景看好。

拥有纯正WRC赛车血统及时尚动感外形的福克斯两厢,将在那些更追求自由、更富有创造性、更加多元化的中国消费群中,掀起新一轮的购买热潮。

### 东风悦达起亚千里马

千里马作为东风悦达起亚推出的第一款汽车产品,刚一出道便凭借优异的整体实力及突出的动力性能一跃成为中国经济型轿车市场的标杆。但随着本田飞度、铃木雨燕、雪佛兰乐骋及乐风等竞争品牌的介入,千里马的销量受到了不小的冲击。面对种种不利局面,千里马深入调研市场需求,在保持自身突出动力优势的同时,在外观设计方面加入了更多时尚、潮流的元素,并在小中率先倡导“强动力+高安全”的理念,改变了消费者对经济型轿车的传统观念。加上经济的使用成本以及健全完善的售后服务体系,千里马以日臻完美的表现征服了中国消费者。

随后,东风悦达起亚又推出了性价比更胜一筹的千里马1.6增配版,它同样以1.6GL为蓝本,增配了副驾驶席安全气囊、真皮座椅、真皮方向盘等多种更能体现安全性、舒适性和高档化的装置。其中,增配版手动档(MT)79800元的价格再次刷新国内1.6排量经济型轿车性价比新标杆。



赛拉图



轩逸



福克斯

## 教您识别车膜优劣 优质车膜回馈读者

开车的人都知道,在汽车玻璃上贴一层保护膜,既能遮挡阳光照射,起到防暑降温的作用,又能防盗防撞,为汽车增加一份安全保护。可是谁也没有想到,目前的国内市场上,竟然充斥着80%—90%的劣质车膜!

遗憾的是,对于汽车膜,目前我国既没有制定统一的行业标准,相关政府部门也没有对其进行市场监管,以至于汽车膜市场鱼龙混杂,劣质产品一统天下。甚至于,汽车膜连一个统一的名称都没有,有叫太阳膜、防爆膜、安全膜的,也有叫遮光膜、紫外线膜、隔热膜的,还有叫水晶膜、纳米膜的……

现在的汽车隔热膜市

场品牌繁多,鱼龙混杂。为了更好的引导消费者,不受假冒伪劣产品的蒙骗,放心消费,威固太阳膜浙江省总代理杭州博客汽车贴膜服务机构将于8月26日晚参加本报举办的武林广场仲夏夜车展。在此次车展上,博客贴膜服务机构将在现场进行隔热测试,欢迎消费者带各种品牌的太阳膜来进行测试与比较。届时还将推出各种优惠活动,对于现场购车预定选购威固太阳膜的客户,博客贴膜服务机构还将给予更大幅度的优惠,装贴前档V70+500元可以送指定型号的车身膜(商务车、旅行车等大型车辆费用另计)。